PacwupuTenbHble G6aku

reflex

Thinking solutions.

Pnk - 0.5 6ap (ans Pnk < 5 6ap) “ &
Y

Pnk x 0.9 (ans Pnk > 5 6ap)
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MNpeaBapuTenbHoe
AABNEHMe.
[ MuHuManbHo
peKkoMeHAOBaHHoOe
=1 6ap PI‘IK
AaBNeHue
PKOH cpabaTblBaHWs
KOHEYHOe npeAoXpaH.
Psan AaBAeHne KnanaHa
AaBAeHWe B CMCTeMe
Po 3anonHeHNs
= MUH. cMCTeMbI
nK Pcr pabouee
AaBneHue cTaTuyeckoe AaBneHue
cpabaTblBaHUs C) AaBAeHVe
NpeAoOXpaH. KnanaHa
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Po Psan Pxon
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PacwuputenbHble 6aKu BbINOAHAIOT PAA BaXKHbIX HYHKUMUMA:

OrpaHun4MBaloT KonebaHNs AABAEHWS B CUCTeMe B OnpeAeneHHbIX npeapenax (B NPOTUBHOM CAy4ae NOTePs XUAKOCTU MOXET NPOU30NTH
Yepes NepeAoXpaHUTENbHBIN KAanaH)

MpeaoTBpaWeHe NapeHNs AABNEHWUS B CaMblX BbICOKMX TOYKAX CMCTEMbI ANSI UCKAKOYEHUS NONAAaHUs BO3Ayxa B TPy6onpoBoA CeTu
M36exaHne BCkMNaHUS 1 Napoobpa3oBaHUsl TENAOHOCUTEAS B CMCTEME C TeMnepaTypoi Boabl > 100°C, cCcTeM C CONHEYHbIM KOANEKTOPOM
/136exaHne BO3HNKHOBEHWS KaBUTauMmM BHYTPY HAcocoB 1 DUTUHIOB (NPeXAeBPeMeHHOe pa3pyLWweHne HacocoB)

O6ecneyeHne 3anaca TENAOHOCUTEAS ANS KOMNEHCAUMK, CBA3aHHbLIX C NOTePSMW TENAOHOCUTEAS NPU YAANEHUW BO3AyXa M3 CUCTEMbI
B MOMEHT 3anycka cucTeMmbl

KoMneHcauus n3mMeHeHns 06beMa TENAOHOCUTEAS, Bbl3BaHHbIX TeMNEpaTypHbIMU PaclMPEHUSMU XNAKOCTH

Vpac = Ve X n Vn = HOMWHanbHbI 06LEM, AUTPbI
Vpes = 0,005 X Vene Vpac = 06bEM pacWwmpeHuns:, AUTpbl
Kaan = Pxox - Po pac P P ! P

M Pron+ 1 Vpes = BOASIHOV pe3eps, AUTPbI
Vas Vpac + Vpes Vene = 06Wmin 06beM CUCTEMBI, AUTPbI

Ny — "

Kzan n = KoadduumeHT pacwupenns (Hanpumep ans 90°C, n = 0,0355)

Peon = Prc- 0,5 6ap (Prx < 5 6ap) Ksan = KoadbduumeHT 3anonHeHns 6aka
Pxon = 0,9 X Pnk 6ap (Pnx > 5 6ap)
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Reflex N u NG

ANS 3aKPbITbIX CUCTEM TENAO- U XONOAOCHABXEHUS
Makc. paboyee paBneHve 6 6ap

Makc. TeMnepaTypa kopnyca 120 C

He3sameHsiemMas Mmem6paHa no DIN EN 13831,

Makc. AonycTuMas paboyas TeMnepaTypa MeM6paHbl 70°C

MpY NOCTOSIHHBLIX TEMNEPATYPHbIX Harpy3Kax Ha
MeMbpaHy > 70°C n < 0°C Heo6X0AMMO YCTAHOBUTL

| 2D

H
npeaBapuTenbHyto eMkocTb Reflex V (cTp. 14-15)
= AonycTuMas KOHUEHTPaumns ramkons Ao 50%
+ Pe3sb6oBoe nopcoepnHeHVe
 [po4Hoe 3NoKCMAHOE NOKPbITHE
- Ha 3aBoae 3anoAHeHbl @30TOM C NpeABapUTeNbHbIM +
AABNEHNEM 35-250n 300-1000 A
=% Tun ApTukyn No ToBapHas Kon-Bo HoMuHanbHbIN Bec 2D H h A MNpeaBapuTenbHoe
“f| 66ap/120°C Cepbliit benbin rpynna Ha naneTe 06beM, A Kr MM MM MM AaBAeHue, 6ap
= NG 8 8230100 7230107 10 96 8 1.7 206 305 - R% 15
NG12 8240100 7240107 10 60 12 24 280 275 - R% 1.5
NG 18 8250100 7250107 10 56 18 29 280 380 - R% 15
NG 25 8260100 7260107 10 42 25 37 280 490 130 | R¥% 15
NG 35 8270100 7270107 10 24 35 4.8 354 460 175 R¥% 15
NG 50 8001011 7001100 11 24 50 5.7 409 493 175 | R% 1.5
NG 80 8001211 7001300 11 12 80 9.2 480 565 166 R1 15
NG 100 8001411 7001500 11 10 100 115 480 670 166 | R1 1.5
NG 140 8001611 7001700 11 8 140 131 480 912 175 R1 15
N 200 8213300 - 18 4 200 22.0 634 758 205 R1 1.5
N 250 8214300 - 18 4 250 24.7 634 888 205 R1 15
N 300 8215300 - 18 - 300 27.0 634 1092 | 235 R1 1.5
N 400 8218000 - 18 - 400 47.0 740 1102 245 R1 15
N 500 8218300 = 18 - 500 52.0 740 1312 | 245 R1 1.5
N 600 8218400 - 18 - 600 66.0 740 1531 245 R1 15
N 800 8218500 - 18 - 800 96.0 740 1996 | 245 R1 1.5
N 1000 8218600 - 18 - 1000 118.0 740 2465 245 R1 15

* KOHCONb C NEHTOYHBIM XOMYTOM ANS 0BAeryeHns
BEePTUKAAbHOM0 MOHTaXxa

HacTeHHbIN Kpenex Anst 6akoB 8-25 AUTpPoB

Kon-Bo B
ApTukyn N@  ToBapHasi rpynna ynakoBke
8-25n 7611000 75 36

+ KoHconb ¢ naTpy6KkaMu AN pasnMYHbIX NOAKAOHEHWI

MNopkntodeHne  MoakaodeHne  MOAKAKHEHWe AAS
NOANUTKM ANS MaHOMeTpa  BO3AYXOOTBOAHMKA
Rp %2 Rp % Rp %
DTLBZ

MoakntoYeHWe Anst
PacWMpUTENbHON AUHUM Rp Y

e 210 »

NoakAnoyeHue Ans
pacwwupuTenbHoro 6aka Rp %

280 .

ApTukyn N2 ToBapHas rpynna

8-25n 7612000 75

3anopHbIN KpaH co cAnBoM Reflex

* 3anopHbIil KpaH CO CAUBOM U 3aLLMLLIEHHBLIM
3anupaHvneM NpeaHasHaueH Ans
NOAKAOYEHUS N CEPBUCHO0 06CAYXMBaHNA

pacWMpUTENbHOrO 6aka

» MopxoamnT ans 6akoB Reflex N, NG, SLu S

Mo DIN EN 12828
+ PN10/120°C

ApTukyn N ToBapHas rpynna
R% X % 7613000 84
R1x1 7613100 84
R% X% R1x1

CavsHot
knanaH

MNoakntoqeHne
WapoBoii kpaH
3anopHblii BeH

ITUNb

NoakntoueHne
WapoBoit kpaH
3anopHblii BEHTUAL

CavBHoiA
knanaH *



PacwupuTenbHble G6aku

Bonee peTanbHbIN pacHeT MOXHO HAaWTU B TEXHUYECKo 6powiope «MpoekTUpoBaHUe U pacyeT 060pYAOBaAHUS»,

Ans cucteMbl otonneHmns: 90/70°C a TakXXe BOCNOAb30BaBWWCL NporpamMMoit Reflex Pro Ha HaweM cariTe www.reflex.de
AaBneHve
TbIBaHUS
cpaGatbiBa 25 Vi 30 Vi 40 Vn 50 Vn
NpeAOXPaHNUTENBLHOMO

KnanaHa Pnk 6ap

Mpeasap. AaBNeHWE

Po 6ap 10| 15| A | 05|10 |15 |18 | A | 15| 20| 25| 30| a | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | &
O6beMcuctemMbiVee | 30 | - | 8 | 85 | 50 | 19 | - 8 | 55| 30| 5| - | 8 | 55|37 |16 | - - | 8
45 | - | 12 |120| 75 | 29| - |12 | 80 | 45| 7 | - |12 | 8 | 55 | 24 | - - 12
85 | - | 18 | 200|130 | 60 | 17 | 18 | 140 | 85 | 28 | - | 18 | 140 | 100 | 55 | 8 | - | 18
150 | 33 | 25 | 320 | 220 | 120 | 55 | 25 | 230| 150| 70 | - | 25 | 230|170 | 110 | 43 | - | 25

240 | 80 35 | 470 | 340 | 200 | 110 33 330 | 240 | 130 | 25 33 360 | 270 | 180 | 95 5 33

380 | 110 | 50 | 700 | 510 | 320 | 200 50 540 | 380 | 230 | 70 50 | 550 | 420 | 300 | 170 | 43 50

500 | 170 | 80 |1120| 840 | 440 | 260 | 80 870 | 650 | 410 | 120 | 80 | 890 | 710 | 530 | 320 | 95 80

620 | 210 | 100 | 1400|1050 | 540 | 330 | 100 | 1090| 820 | 430 | 150 | 100 |1110| 890 | 670 | 420 | 120 | 100

870 | 300 | 140 | 1960|1470 | 760 | 460 | 140 | 1530| 1140| 610 | 200 | 140 | 1560 | 1250 | 940 | 510 | 170 | 140

1240| 420 | 200 | 2800|2100 | 1090 | 660 | 200 | 2180| 1630| 870 | 290 | 200 | 2230|1780 | 1340 | 720 | 240 | 200

1550| 530 | 250 | 3500|2630 [1360 | 820 | 250 | 2720| 2040| 1090| 370 | 250 | 2790|2230 | 1670 | 9S00 | 300 | 250

1860 | 630 | 300 | 4200|3150 | 1630 | 990 | 300 | 3270| 2450| 1300| 440 | 300 | 3340 | 2670 | 2010 | 1080 | 360 | 300

2480 | 850 | 400 | 5600 | 4200 | 2180 | 1320 | 400 | 4360| 3270| 1740| 580 | 400 | 4460 | 3570 | 2670 | 1440 | 480 | 400

3100 | 1060| 500 | 6920 | 5250 | 2720 | 1650 | 500 | 5450| 4080| 2170| 730 | 500 | 5570 | 4460 | 3340 | 1800 | 600 | 500

3720 | 1270| 600 | 8400 | 6300 | 3260 | 1980 | 600 | 6540 | 4900| 2610 880 | 600 | 6680 | 5350 | 4010 | 2170 | 730 | 600

4970 | 1690| 800 |11200| 8400 | 4350 | 2640 | 800 | 8710| 6540| 3480| 1170| 800 | 8910 | 7130 | 5350 | 2890 | 970 | 800

6210 | 2120 | 1000 |13830{10500| 5440 | 3300 | 1000 /10890 8170| 4350| 1460 | 1000 |11140| 8910 | 6680 | 3610 | 1210 | 1000

MNpuMepHbI 06bEM B:

PaauaTopbl Epw_lvlgpﬁnoAﬁopa n3 T':;ﬁ/\l/l_Ll.:;,lz6 b 15
Va = Q [KBT] x 13,5 A/kBT nk = 5 0ap (0 (P = 3 WED (PO = 45 (B[R,
H=13m Vene = 1340 A
flaHenbHble paAuaTopol =40 kBT (Paamatopbl 90/70 °C) Vn =250 A (anst o6beMa cucTeMbl
Va = Q [KBT] x 8,5 A/KBT Q AARTIELLR = " A
VpH = 1000 A (6ycdepHbI HaKONUTEAb) Vene Makc. 1360 a)
BbIYMCASIEM: nony4aem:
Vene = 40 kBT x 8,5 A/kBT + 1000 =1340n 1 x Reflex N 250, 6 6ap
Po 2 1—3 +0,2 6ap = 1,5 6ap 1 x Reflex SU

Reflex pekomeHayeT:
\ MNop6op NpepoXpaHUTENBHOr0 KnanaHa: Pnc > Po + 1,5 6ap
Po paccunTtbiBaeM no dopmyne : Po > % +0,2 6ap
Mpw pacyeTax BCeraa yumTbiBaeM, yto: Po 2 1 6ap
OTperyampyiTe AaBAEHWE 3aNOAHEHUS CUCTEMBI.
AaBneHne 3aNOAHEHNS paccumTbIBaeTcs No popmyne: Psan > Po + 0,3 6ap

..1'

PopMyny pacyeTa 06beMa pacWUPUTENbHOIO
6aka Reflex cMoTpuTe Ha cTp. 169
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AONONHEHUS:

PacueT 6akoB Reflex aong cucteM Tenno- n XonoA0CHabXeHUs

Voac+V 9 -
HoMuHanbHbI o6bem: V, =M, rae Vo, = ch,cxn—/o , Ksan = Pron-Po__
Ksan. 10 Pron+ 1

Vpac - 06beM, 06pasyiowmiics B pesynbTaTe TEMNAOBOIO PaclMpeHus.

(O3HayaeT, 4TO NONOBMHA 06bLEMA CUCTEMBI HAarpeBaeTCs A0 TeMnepaTypbl Ha NoAatoweM Tpy6onpoBoae, a BTOpasi NONOBMHA 06beMa CUCTEMBI
HarpeBaeTcs A0 TeMnepaTypbl o6paTHoro TpyGonpoBoaa. KoadpduumeHT pacwmpeHns Npyv MakCMManbHOW TeMnepaType MCNOAb3YeTCsl, Kak
NPaBUNO, Ha NPOMbIWAEHHbIX 06bekTax ,HanpuMep, TIU)

max T °C 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140
n% (ot 10°C) 0.75 118 1.68 2.28 2.89 3.58 434 515 6.03 7.0 7.96
P 0.01 0.43 0.98 17 2.61

Hac.napos’ 6ap

Vpea - BOASIHOM pe3epB - 3T0 06beM TENNOHOCUTEAS, U3HAYANBHO 06pa3y+0u.u/1|71c9| B pacWwWmpuTenbHOM 6ake, B pe3ynbTaTe CTaTU4eckoro
AABNEHUA CUCTEMbI OTONNAEHUA.

0.5%
= X ——

pe3 w100 HO He MeHee 3 A

N - KO3 DUUMEHT pacMpeHNs NpuU cpeaHei TeMnepaType B cucteme, %

P, - NpeaBapuTenbHoe AaBAeHUE - Py = Per + Pyac napos + 0,2 6apa + Pyyacnapa (€CAM T > 100°C) + Pyyny wacoca (ECAM 6aK YCTAHOBAEH HA CTOPOHE
HarHeTaHus Hacoca)
Pon ~ KOHEYHOE AaBAEHMe -Pon = P - 0.5, An Py < 5 6ap

Peon = 0.9 X Py, ans Py > 5 6ap

PacyeT 6akoB Refix B NoBbICMTENABHbLIX YCTaHOBKaX - 6ak CO CTOPOHbI HAarHeTaHUSA

1) Ucxoas M3 ycnoBUst orpaHMYEHUs YacToTbl CpabaTbiBaHUS HACOCOB
Makc. Hanop Hacoca Hmakc = ... M.B.C.
AaBneHne BKAKOYEHMS HAacOCOB Pska = ... 6ap
AaBneHne BbIKAKOYEHWS HAcoCoB Peobikn = ... 6ap
Makc. YacoBow pacxoa Gmakc. = ... A/Y
YacToTa BKAKOYEHUS HacocoB S = ... 1/4

' i
(] 1
KonnyectBo pabo4mx HacocoB N = ... i

3nekTpuYeckas MOWHOCTb Hacoca Pa = ... kBT B i

T
i i
S - 4acToTa BKAKOYEHWs Hacoca, 1/4 20 15 10 i i
]
Psn - 3n. MOWHOCTL Hacoca, KBT <4.0 <75 >7.5 l_ ____________ i

Pt
HoMuHanbHbil o6bem: V= 0.33xG . x BEIKA
" M (P enPaka)XSxN
BbIKA " BKA

2) Ucxops U3 ycnoBusi o6ecneveHnst HEO6X0AMMOro 3anaca Boabl Vsan B MOMEHT OTKAKOYEHUS NOBbICUTENbHON YCTAHOBKMN
JAaBneHve BKAOYEHUSt HAacocoB Pska = ... 6ap
AaBneHve BbIKAKOYEHWS HAacoCOoB Psuika = ... 6ap
Heo6xoaMMbIi 3anac BoAbl Vsan = ... A
MNpeaBapuTensHoe AaBneHue Po = ... 6ap
(Po = Psxa - 0.5 6ap)

(Pyeat1) x(Py i nt 1)

HoMWUHaNbHbI 06beM: Vn:V3 x ——BKA~ —J 7 BbIKN_ =

i
g (P0+1)X(PBI>IKI\_ PBKI\) > i
i
i
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